



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17454.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-03 11:30**

Parlex azonosító: **2TTY3VO20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Politikai nyomásgyakorlás a bankszektorra?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Úgy tűnik, hogy a Pénzügyminisztérium továbbmerészkedett hatásköreinél és működését részben politikai alapokra helyezte. Beszámolók tanúskodnak arról, hogy a tárca egyik vezetője – információk szerint ez lehet Gion Gábor vagy Balogh László urak egyike is – nyomást gyakorolt egy belga székhelyű, ám hazánkban is kiterjedt hálózattal rendelkező bankcsoportra, csak azért, mert annak magyarországi igazgatósági tagja felszólalt egy ellenzéki kampányrendezvényen. A hivatali visszaélés, a befolyással való üzérkedés gyanúja nagy súllyal merül fel az ügyben.

Megértem én, hogy kellemetlen lehet a nemzetközi politika szereplőinek bővülő köre mellett a különböző gazdasági területek szakértőitől is kritikákat hallani és azt látni, hogy ők is egyre jobban idegenednek el Orbán Viktor rendszerétől. Mi erre a megoldás? Ismerve a NER gyakorlatát, úgy tűnik, önök szerint a fenyegetés, a zsarolás, ki tudja, talán még a bankszektorban tevékenykedőket is megfigyeltetik a Pegasussal. Ami azt illeti, nem is csak a bankszektorról van szó, hiszen ugyanígy ellehetetlenítettek színészeket, rendezőket, újságírókat, hogy a sikeres vállalkozókat ne is említsem, akiket politikai érdekek miatt büntetettnek milliárdokra, azzal nem törődve, hogy dolgozók százai válhatnak földönfutóvá a döntésük miatt.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, árulja el, hogy

- a Pénzügyminisztérium részéről ki áll az imént részletezett nyomásgyakorlás mögött, személyesen ki engedte meg magának a zsarolást?
- mennyire bevett gyakorlat a Pénzügyminisztériumnál ellenzéki gondolatokat osztó, a bankszektorban vezető szerepet betöltő személyek ellen politikai érdekekből fellépni?
- az utóbbi hónapokban hány „ajánlást” tettek avégett, hogy az önök számára nem szimpatikus személy ne töltsön be vezető szerepet a bankok világában?